Уважаемые педагоги!
Дорогие школьники и студенты!
От всей души поздравляю Вас с Днем знаний!
1 сентября – это особый праздник, знаменующий собой начало осени 
и начало учебного года. В этот день тысячи приднестровских школьников 
и студентов – многие из них впервые – открывают для себя удивительный мир новых знаний, новых задач и новых возможностей.
Мы учимся всю жизнь. Знания необходимы человеку как воздух, 
чтобы ориентироваться в быстро меняющемся мире, чтобы постигать новые технологии, чтобы осваивать богатейший опыт цивилизации, ее ценнейшие достижения в сфере образования, науки и культуры.
Приднестровская система образования, базирующаяся на российских образовательных стандартах, постоянно развивается и совершенствуется! 
Ее главная цель – это формирование человека XXI века – высокопрофессионального специалиста, конкурентоспособного, культурного 
и высоконравственного.
Наша система образования основана на каждодневной упорной работе педагогов, отдающих весь свой талант, все свои силы любимому делу.
Уважаемые педагоги! От имени приднестровского народа и себя лично благодарю вас за ваш подвижнический труд и желаю новых успехов во всех начинаниях, желаю вам благодарных учеников!
Дорогие школьники и студенты! Смело шагайте вперед по тернистому пути постижения истины и будьте достойными людьми, патриотами Приднестровской Молдавской Республики!
Здоровья всем вам, успехов и достижения намеченных целей!
Президент                                                                                   В.Н. Красносельский

