



Уважаемый Николай Яковлевич!
Уважаемые сотрудники и ветераны 
Министерства промышленности и регионального развития!

Поздравляю вас с 25-й годовщиной образования Министерства!
За годы своего существования ваше ведомство имело разные названия. 
В его компетенцию входили разные задачи и функции. Однако неизменным оставалось одно – профессионализм, самоотдача и ответственность коллектива. 
Убежден, ваши достижения – это в первую очередь слаженная работа, упорный каждодневный и кропотливый труд каждого сотрудника.
Слова особой признательности и благодарности хочется выразить ветеранам. Ведь именно на их плечах, благодаря их опыту и мудрости ведомство развивалось, укреплялся его потенциал.
Сегодня в сферу компетенции Министерства входит большой комплекс функций. Вы обеспечиваете выработку, реализацию государственной политики и нормативно-правовое регулирование в сфере жилищной политики, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики, энергосбережения, строительства, градостроительства, архитектуры, техническое регулирование и обеспечение единства измерений, промышленности, промышленной безопасности, охраны труда, транспорта и дорожного хозяйства. Это огромный пласт столь важной для страны деятельности.
Не могу не отметить и проделанную вами работу по созданию 
в Приднестровской Молдавской Республике Тираспольского Суворовского военного училища. Столь амбициозный проект был качественно реализован в достаточно сжатые сроки и благодаря вашему Министерству. Поэтому уверен, что те масштабные задачи, которые поручены реализовать Министерству по возведению 
в Приднестровье социального жилья, будут также исполнены на оценку «отлично».
Дорогие друзья!
В день 25-й годовщины создания Министерства примите самые теплые слова благодарности, пожелания новых трудовых побед и свершений, стабильности и благополучия, крепкого здоровья и семейного уюта. 
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