



Уважаемые работники машиностроительной, металлообрабатывающей
и электротехнической отраслей промышленности
Приднестровской Молдавской Республики!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!
Многопрофильная промышленность является основой экономики Приднестровской Молдавской Республики. Она играет значительную роль 
в повышении благосостояния народа, обеспечивает рабочими местами многих приднестровцев.
Машиностроительная, металлообрабатывающая и электротехническая отрасли промышленности Приднестровской Молдавской Республики занимают важное место в производстве для внутреннего рынка необходимых товаров, формируют высокий экспортный потенциал республики.
Выпускаемые приднестровскими предприятиями кабельная продукция, литейное оборудование, электрические моторы и низковольтная аппаратура конкурентоспособны и пользуются спросом в Приднестровье и за рубежом.
Уважаемые работники машиностроительной, металлообрабатывающей 
и электротехнической отраслей промышленности Приднестровской Молдавской Республики! Своим каждодневным трудом вы способствуете обеспечению выполнения задач государственного значения. Благодаря вашей неиссякаемой энергии, трудовому энтузиазму и высокому профессионализму стратегические планы выполняются в полном объеме в поставленные сроки. Продолжая заложенные предыдущими поколениями традиции, работники промышленных отраслей экономики Приднестровья находятся в процессе постоянного поиска, усовершенствуя методы работы на предприятиях, наращивая производство высокотехнологичной продукции.
От всей души желаю ветеранам и всем работникам машиностроительной, металлообрабатывающей и электротехнической отраслей промышленности Приднестровской Молдавской Республики крепкого здоровья, благополучия, новых трудовых успехов и достижений!
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