


Уважаемые приднестровцы!

Примите искренние поздравления с Днем международной солидарности трудящихся!


Завоевавший всенародную любовь первомайский праздник стал символом весны и оптимизма. Поэтому и сегодня актуален лозунг «Мир, Труд, Май», олицетворяющий стремление к социальной справедливости, подлинному коллективизму и неиссякаемой энергии, направленной на реализацию жизненной позиции через труд.

Мир и Труд – незыблемые ценности нашего народа, объединяющие людей разных поколений и взглядов. Трудолюбие и созидание являются залогом успешного развития любого общества и его достижений во всех сферах деятельности. Жизнь, прожитая ради пользы Родине, – настоящий подвиг. Эта простая истина непоколебима.
Уважение к правам тех, кто работает, появилось не само по себе. Миллионы людей по-настоящему боролись за них. Сегодня мы пользуемся плодами их побед, как чем-то само собой разумеющимся: ограниченным 
по времени трудовым днем, ежегодным отпуском, многими другими социальными гарантиями.
Многое изменилось за последние годы в нашей жизни, но по-прежнему неизменно то, что только сплоченность народа и труд каждого могут обеспечить условия для позитивных перемен, благополучия и процветания Приднестровской Молдавской Республики.
Уверен, что Первомай всегда будет для нас символом единения 
и взаимопонимания.
Особая благодарность ветеранам труда, всем тем, кто внес значительный вклад в настоящее нашего родного края и заложил основы роста на будущее.
От всей души желаю приднестровцам мирного труда, светлой, счастливой жизни, крепкого здоровья и доброго весеннего настроения!
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