

Уважаемые  сотрудники и ветераны пожарной охраны!
Примите искренние поздравления с профессиональным
праздником — Днем работника пожарной охраны!

Труд пожарного – это ежедневный риск, опасность и огромная ответственность за жизни людей, попавших в беду. Ваша служба сродни подвигу в мирное время. Самоотверженная работа и  слаженные действия в экстремальных условиях снискали вам заслуженное уважение и признание всех жителей Приднестровья.
Ваши профессиональные качества, равно как и твердость характера, самоотдача и мужество, вселяют уверенность в том, что в нужную минуту вы окажетесь рядом и сможете помочь. Вы способны мгновенно принять единственное правильное решение из тысяч вариантов, то решение, которое спасет человеческую жизнь.
В день профессионального праздника хочу выразить особую признательность ветеранам пожарной охраны, многие из которых и сегодня в строю, передают свой бесценный опыт молодым сотрудникам. Благодарю работников пожарной охраны Приднестровья за героический труд и преданность своему нелегкому делу. Пусть и впредь верность служебному долгу, готовность по первому зову прийти на помощь надёжно защищают жизни и помогают укреплению благополучия нашей Родины.
От всей души желаю всем сотрудникам и ветеранам пожарной охраны доброго здоровья, счастья, благополучия и спокойной службы.
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