


Уважаемые работники радио и всех отраслей связи!

Поздравляю всех вас с профессиональным праздником! Средства связи прочно вошли в жизнь каждого человека, и сложно себе представить жизнь без этих благ цивилизации.
Для тысяч людей, которые каждый день пользуются плодами вашего кропотливого труда, вы – самоотверженные люди благородной профессии, обеспечивающие беспристрастное и компетентное освещение в эфире телевидения и радио, на просторах Интернет-ресурсов актуальных вопросов жизни нашей республики. Ваш непрерывный диалог с людьми является важнейшей составляющей общественной, политической, культурной и социальной жизни нашего государства. Благодаря вам приднестровцы следят за новостями республики, полюбившимися авторскими передачами, узнают о самобытной культуре и народных традициях нашего края. Ежедневно выходя в эфир и обеспечивая бесперебойную связь, вы вносите огромный вклад в развитие деловых контактов, делаете нашу жизнь ярче и интереснее.
В Приднестровье постоянно совершенствуются самые современные комплексы телерадиовещания, телефонной, мобильной и других видов связи. Уверен, что лучшие традиции работников радио, телевидения и связи Приднестровской Молдавской Республики будут не только сохранены, 
но и приумножены.
Желаю вам новых творческих успехов, оптимизма, здоровья, благополучия, успехов в нелегкой, но очень интересной работе и весеннего настроения!
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