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Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 

«О внесении изменений в Закон Приднестровской Молдавской Республики «Об утверждении государственной целевой программы «Сохранение недвижимых объектов культурного наследия Приднестровской Молдавской Республики, требующих неотложного ремонта» на 2019–2023 годы»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                                    5 октября 2022 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 1 августа 2019 года № 165-З-VI «Об утверждении государственной целевой программы «Сохранение недвижимых объектов культурного наследия Приднестровской Молдавской Республики, требующих неотложного ремонта» на 2019–2023 годы» (САЗ 19-29) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 9 января 2020 года № 2-ЗИ-VI (САЗ 20-2); от 25 марта 2020 года № 56-ЗИД-VI 
(САЗ 20-13); от 15 апреля 2020 года № 63-ЗИ-VI (САЗ 20-16); от 15 октября 2020 года № 166-ЗИД-VI (САЗ 20-42); от 29 сентября 2021 года № 223-ЗИ-VII (САЗ 21-39,1); от 10 января 2022 года № 1-ЗИ-VII (САЗ 22-1), следующие изменения.

1. В строке 5 Паспорта Программы Приложения к Закону слова «Государственная служба по культуре и историческому наследию Приднестровской Молдавской Республики, государственные администрации городов и районов Приднестровской Молдавской Республики» заменить словами «Государственная служба по культуре и историческому наследию Приднестровской Молдавской Республики (ответственный исполнитель), государственные администрации городов и районов Приднестровской Молдавской Республики».

2. Часть четвертую раздела 7 Приложения к Закону изложить в следующей редакции:
«Отчеты об исполнении Программы за истекший год и о конечных результатах исполнения мероприятий Программы и эффективности использования финансовых средств за весь период ее реализации представляются в порядке и в сроки, установленные действующим законодательством, определяющим (устанавливающим) общие принципы построения и функционирования бюджетной системы Приднестровской Молдавской Республики».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.


Президент 
Приднестровской 
Молдавской Республики 				     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
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