
Уважаемые работники здравоохранения!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!
Ваша профессия – это каждодневный подвиг, требующий доброты, чуткости и милосердия. Вы первые встречаете появление человека на свет и в течение всей его жизни сопровождаете его, охраняя его здоровье. Ваш высокий профессионализм позволил многим людям вернуться к активной деятельности, обрести уверенность в завтрашнем дне, вновь почувствовать радость жизни.
Приднестровская система здравоохранения обеспечивает предоставление населению лечебно-профилактической помощи и медицинских услуг. Идет процесс насыщения медицинских учреждений новой техникой и оборудованием.
Весомый вклад в развитие здравоохранения нашей республики вносит Российская Федерация. Силами автономной некоммерческой организации «Евразийская интеграция» были сданы в эксплуатацию противотуберкулезный диспансер в Рыбнице и  корпус химиотерапии в Тирасполе,  учебный корпус медицинского факультета ПГУ. Готовится к сдаче здание педиатрического стационара в Тирасполе.
 В этот праздничный день выражаю особые слова благодарности ветеранам здравоохранения за их самоотверженный труд во благо охраны здоровья жителей республики. 
Желаю работникам здравоохранения и всем приднестровцам крепкого  здоровья, счастья, радости и вдохновения, успешного осуществления всех планов, добрых дел и начинаний!
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