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Закон
Приднестровской Молдавской Республики 

«О внесении изменения и дополнения в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О защите детей от информации, 
причиняющей вред их здоровью и развитию»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                              10 июля 2024 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 20 июня 2012 года № 97-З-V «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» (САЗ 12-26) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 11 июня 2014 года № 113-ЗИД-V (САЗ 14-24); от 30 декабря 2014 года № 231-ЗИД-V (САЗ 15-1); от 31 октября 2019 года № 192-ЗД-VI (САЗ 19-42); от 20 июня 2024 года № 119-ЗИД-VII (САЗ 24-26), следующие изменение и дополнение.

1. Подпункт б) пункта 2 статьи 5 после слов «табачные изделия» с последующей запятой дополнить словами «никотинсодержащую продукцию или использовать устройства для потребления никотинсодержащей продукции, а также употреблять».

2. Подпункт б) статьи 9 изложить в следующей редакции:
«б) изображение или описание, не побуждающие к совершению антиобщественных действий (в том числе к потреблению алкогольной и спиртосодержащей продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе, участию в азартных играх, занятию бродяжничеством или попрошайничеством), эпизодическое упоминание (без демонстрации) наркотических средств, психотропных и (или) одурманивающих веществ, табачных изделий, никотинсодержащей продукции или устройств для потребления никотинсодержащей продукции при условии, что не обосновывается и не оправдывается допустимость антиобщественных действий, выражается отрицательное, осуждающее отношение к ним и содержится указание на опасность потребления (использования) указанных продукции, средств, веществ, изделий».


Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня вступления в силу Закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменений и дополнений в Закон Приднестровской Молдавской Республики «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака и иных никотиносодержащих смесей без содержания табака», предусматривающего введение в законодательство Приднестровской Молдавской Республики понятий «никотинсодержащая продукция», а также «устройства для потребления никотинсодержащей продукции».


Президент 
Приднестровской 
Молдавской Республики 				     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
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