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Закон
Приднестровской Молдавской Республики 

«О внесении изменений и дополнений в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«Об организации предоставления государственных услуг»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                         27 ноября 2024 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 19 августа 2016 года № 211-З-VI «Об организации предоставления государственных услуг» (САЗ 16-33) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 18 июля 2018 года № 224-ЗИД-VI (САЗ 18-29); от 6 ноября 2018 года № 298-ЗИД-VI 
(САЗ 18-45); от 7 февраля 2020 года № 21-ЗИД-VI (САЗ 20-6); от 23 июля 
2020 года № 103-ЗИД-VI (САЗ 20-30); от 3 декабря 2021 года № 317-ЗИД-VII (САЗ 21-48); от 26 июня 2023 года № 157-ЗД-VII (САЗ 23-26); от 28 декабря 2023 года № 433-ЗИД-VII (САЗ 24-1), следующие изменения и дополнения.

[bookmark: _Hlk149440502][bookmark: _Hlk105146700][bookmark: _Hlk95813190][bookmark: _Hlk177371912]1. Статью 1 дополнить частью третьей следующего содержания:
«Настоящий Закон регулирует отношения, возникающие в связи с предоставлением услуг, указанных в пункте 3 статьи 15-1 настоящего Закона, в части необходимости содержания сведений о них в едином реестре государственных услуг и предоставления их в электронной форме посредством портала государственных услуг, а также в части порядка уплаты  физическими и юридическими лицами платежей за них посредством государственной информационной системы о государственных платежах, установленного статьей 15-3 настоящего Закона».

[bookmark: _Hlk149440771]2. Подпункт з) статьи 2 изложить в следующей редакции:
«з) единый реестр государственных услуг – единый банк данных, содержащий сведения о государственных услугах, услугах, указанных в пункте 3 статьи 15-1 настоящего Закона, и разрешительных документах, в случае если результатом предоставления государственной услуги являются выдача, переоформление, возобновление документа разрешительного характера».



3. Подпункт м) статьи 2 изложить в следующей редакции: 
«м) портал государственных услуг – государственная информационная система, обеспечивающая предоставление государственных услуг и услуг, указанных в пункте 3 статьи 15-1 настоящего Закона, в электронной форме, а также доступ к сведениям о государственных услугах и услугах, указанных в пункте 3 статьи 15-1 настоящего Закона, предназначенным для распространения с использованием глобальной сети Интернет и размещенным в государственной информационной системе, обеспечивающей ведение единого реестра государственных услуг».

[bookmark: _Hlk105165220]4. Пункт 1 статьи 4 дополнить подпунктом ж) следующего содержания:
[bookmark: _Hlk105164357][bookmark: _Hlk149441121][bookmark: _Hlk97716144]«ж) возможность получения документов (информации), 
являющихся (являющейся) результатом предоставления соответствующей государственной услуги, посредством доставки. Перечень государственных услуг, результаты которых подлежат доставке, и порядок доставки утверждаются Правительством Приднестровской Молдавской Республики». 

[bookmark: _Hlk149441212]5. Подпункт а) пункта 2 статьи 11 изложить в следующей редакции: 
«а) сведения о государственных услугах и услугах, указанных в пункте 3 статьи 15-1 настоящего Закона». 

6. Пункт 1 статьи 15-1 изложить в следующей редакции:
«1. Портал государственных услуг обеспечивает:
а) доступ к сведениям о государственных услугах и услугах, указанных в пункте 3 настоящей статьи, предназначенным для распространения с использованием глобальной сети Интернет и размещенным в государственной информационной системе, обеспечивающей ведение Единого реестра государственных услуг;
б) доступность для копирования и заполнения в электронной форме запроса и иных документов, необходимых для получения государственной услуги либо услуг, указанных в пункте 3 настоящей статьи;
в) возможность подачи с использованием информационно-телекоммуникационных технологий запроса о предоставлении государственной услуги, заявлений о предоставлении услуг, указанных в пункте 3 настоящей статьи, и иных документов, необходимых для получения таких услуг;
г) возможность получения сведений о ходе выполнения запроса о предоставлении государственной услуги, заявлений о предоставлении услуг, указанных в пункте 3 настоящей статьи;
д) возможность получения результатов предоставления государственной услуги, услуг, указанных в пункте 3 настоящей статьи, с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, а также доставки в порядке, установленном Правительством Приднестровской Молдавской Республики, за исключением случаев, когда такая доставка запрещена законом; 
е) возможность уплаты платежа за оказание государственных и иных услуг с использованием электронных средств;
ж) возможность представления заявителям информации из государственных информационных систем в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами Приднестровской Молдавской Республики;
з) реализацию иных функций, которые определены Правительством Приднестровской Молдавской Республики». 

7. Статью 15-1 дополнить пунктом 3 следующего содержания:
«3. Посредством портала государственных услуг возможно предоставление в электронной форме услуг, не относящихся к категории государственных услуг, порядок предоставления которых, а также перечень организаций, предоставляющих указанные услуги, устанавливаются Правительством Приднестровской Молдавской Республики».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу по истечении 
60 (шестидесяти) дней после дня официального опубликования.


Президент 
Приднестровской 
Молдавской Республики 				     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
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г. Тирасполь
11 декабря 2024 г.
№ 310-ЗИД-VII
